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ΤΝΑΝΣΗΗ ΜΕ ΤΠΟΤΡΓΟ ΕΡΓΑΙΑ  

 

Σο Προεδρείο τθσ ΓΕΕ ςυναντικθκε ςιμερα Δευτζρα 16.9.2019 με τον Τπουργό 

Εργαςίασ, προκειμζνου να κατακζςει τισ κζςεισ τθσ εργατικισ πλευράσ για το 

αναπτυξιακό ςχζδιο νόμου, που βρίςκεται ςτο ςτάδιο τθσ διαβοφλευςθσ και 

περιζχει ζνα μίνι εργαςιακό και ςυνδικαλιςτικό νομοςχζδιο. 

Κατά τθ διάρκεια τθσ ςυνάντθςθσ τονίςτθκε ςτον Τπουργό θ κατθγορθματικι 

αντίκεςθ τθσ υνομοςπονδίασ ςε ςειρά διατάξεων που παρεμβαίνουν ςτον πυρινα 

των ελεφκερων ςυλλογικϊν διαπραγματεφςεων και τθσ αυτόνομθσ περπατθςιάσ 

των ςυνδικάτων, κατατζκθκε ςχετικό υπόμνθμα, ενϊ προτάκθκαν τροποποιιςεισ 

που κα ενιςχφουν τθ δφναμθ των εργαηομζνων και των ςυλλογικϊν τουσ φορζων 

ςτουσ χϊρουσ εργαςίασ. Σζτοιου είδουσ παρεμβάςεισ απαιτοφν ςοβαρό και 

καλόπιςτο διάλογο και δεν είναι δυνατόν να ζρχονται υπό τθ μορφι «fast track», 

εκμεταλλευόμενεσ το αδιοίκθτο που προκάλεςαν οι βίαιεσ παρεμβάςεισ του 

επιχειρθςιακοφ βραχίονα του Κομμουνιςτικοφ Κόμματοσ Ελλάδασ ςτο πρόςφατο 

εκλογικό ςυνζδριο τθσ υνομοςπονδίασ. 

Παρά τισ «φιλότιμεσ» προςπάκειεσ (αυτογελοιοποίθςισ) τουσ να υπονομευτεί το 

οργανωμζνο ςυνδικαλιςτικό κίνθμα και κατά ςυνζπεια τα εργατικά δικαιϊματα, 

προσ όφελοσ ενόσ μειοψθφικοφ κόμματοσ αλλά και άλλων… αλλότριων προσ τθν 

εργατικι τάξθ, ςυμφερόντων. Παρά τθ ςφοδρι επίκεςθ που ζχουν εξαπολφςει οι 

εργοδότεσ που διαρκϊσ προβάλουν και επιβάλουν τα ςυμφζροντά τουσ. Παρά τισ 

περιοριςμζνεσ αρμοδιότθτεσ που το δικαςτιριο χορθγεί ςτθν Προςωρινι Διοίκθςθ 

τθσ ΓΕΕ, ςτισ οποίεσ δεν περιλαμβάνεται θ δυνατότθτα κιρυξθσ απεργίασ. Η ΓΕΕ, 

δια τθσ πλειοψθφίασ των εκπροςϊπων τθσ και ωσ κεςμικόσ και αντιπροςωπευτικόσ 



εκφραςτισ τθσ βοφλθςθσ των εργαηομζνων τθσ χϊρασ, ΠΡΟΚΑΛΕΙ τα Εργατικά 

Κζντρα και τισ Ομοςπονδίεσ που ανικουν ςτο δυναμικό τθσ, να αναλάβουν 

πρωτοβουλίεσ και αγωνιςτικζσ δράςεισ προκειμζνου να αναδειχκοφν θ αντίκεςθ 

αλλά και οι κζςεισ των ςυνδικάτων για τισ εργαςιακζσ ανατροπζσ, που φζρνει το 

νομοςχζδιο. 

Καλοφμε όλουσ τουσ δθμοκρατικοφσ εργαηόμενουσ, όλουσ όςοι κεωροφν ότι οι 

εργαηόμενοι πρζπει να είναι ιςότιμοσ και ενιςχυμζνοσ κρίκοσ τθσ αλυςίδασ τθσ 

αγοράσ εργαςίασ και όχι «ο φτωχόσ ςυγγενισ»,  να ςυςπειρωκοφν ςτα ςωματεία 

τουσ για τον αγϊνα που κα δϊςουμε με το κεφάλι ψθλά για μία ακόμα φορά. 

Σασ επιςυνάπτουμε το υπόμνημα που κατζθεςε ςτον Υπουργό Εργαςίασ η ΓΣΕΕ με 

τισ θζςεισ τησ επί των διατάξεων για τα εργαςιακά του ςχεδίου νόμου 

«αναπτυξιακό πολυνομοςχζδιο». 
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